

2011齐鲁春季第5届魅力临沂精品室内车展特刊



省地联动

齐鲁车展临沂再创奇迹

齐鲁车展以十年二十届成功举办之绝对实力，逐渐雄踞中国几大车展之列。本届魅力临沂精品室内车展，以活跃汽车市场为出发点，以服务本土、全球汽车厂商、拉动内需为宗旨，以传播汽车文化、满足百姓购车需求为目的，是汽车贸易洽谈、技术交流和行业高端论坛为一体，体现当今汽车领域最高科技成果和未来发展趋势的大型汽车经贸活动。

曾经辉煌，毕竟已为历史，纵观当下，我们依然笑傲江湖。本届齐鲁晚报魅力临沂精品车展，秉承“高端品牌、国际展示、星级服务”的定位，在展会档次、精品车型、各展区特色营造和车展活动等方面均将实现历史性的突破。

三线城市高端车展 临沂车展更受关注

魅力临沂精品室内车展作为齐鲁“车市风向标”的作用，进一步凸显。在众多汽车行业专家眼中看来，一线城市的汽车市场已经饱和，很多汽车经销商的业务目标已经从东部转移到中、西部，从一线城市转移到三线城市。抢占三线城市的市场已经逐渐被车界精英所关注。

这些信息，不仅预示中国对世界汽车工业格局的影响，也真实反映出鲁南汽车行业空前提速的现状。齐鲁车展辐射鲁南、苏北，正逐渐成为进口、合资、自主

品牌汽车等名车巨头的扩势重心高地。自上届车展起，捷豹、路虎、奔驰、奔驰房车等世界名车齐聚临沂，奔驰、上海大众、雷克萨斯、通用、福特、沃尔沃、莲花、本田、日产、标致、斯柯达、斯巴鲁、马自达、现代、起亚等汽车品牌将悉数登场。此外，来自国内十余家的主流媒体也将全线参与报道，第一时间将车展热点、亮点等海量资讯传出，展现汽车未来，尽显鲁南车展精彩。

省地联动

凸显展会资源优势

本届车展继续赢得了国内外汽车生产厂家信赖和各方支持。本届车展将延

续专业、高端、权威、服务的宗旨，围绕低碳、环保、科技、个性、时尚等热点，全面展示新能源车、环保车、豪华跑车、越野车、房车、多功能车等珍稀车型。名车与名模辉映，展台与豪车交织，将为您呈现出极致美感，本届车展旨在打造高品质汽车文化盛宴，引领汽车行业发展方向，树立汽车行业新的风向标。

齐鲁车展每年两届的展示形式，在济南、济宁、临沂三地联动，逐渐成长为山东省规模最大的高端专业汽车展会。正在被国内越来越多的汽车经销商所认可。

此外，本届车展将助推政策优势，鼓励车商推出一

系列大幅优惠、限时折扣、缤纷大礼等，引导理性务实的消费理念，让更多家庭实现汽车梦想。并且组委会在展示手段、高科技应用和时尚生活方面，呈现更多创新、革新和刷新，车友可以在车展现场与车共舞，分享和感受魅力临沂精品车展的非凡魅力。

顶级跑车助阵

高端路线矢志不移

香车、美女、激情、竞技、狂欢等一系列鼓舞人心的词汇，将成为形容魅力四月的关键词。一场世界顶级名车比拼奢华的盛大赛事，即将在临沂火热开赛。届时，一系列精彩主题将集中呈现在临沂车友面前，举办的活动包括：新车发布、汽车路演、试驾体验、特技表演、车模大赛、名车佳丽摄影大赛、“百姓喜爱的十大车型”评选。

惊艳动人、激荡心弦的活动，将在“互动、投入、真实与震撼”中呈现汽车产业多元化的精彩。开放的沂蒙将在名车魅影中绽放华彩，热情的临沂将在汽车文化中呈现璀璨。

(专刊记者 王文卿)

猎艳 · 省地联动



全新升级 定义安全新标准

增配不增价

新 FORESTER 森林人
“芯”澎湃 行从容
新一代水平对置发动机震撼登场

森林人 更自信

SUBARU

临沂斯巴鲁汽车销售有限公司
地址：临沂市兰山区鲁南汽车城B4厅
销售热线：2805000 2803000

全新专业设备2011年4月15-17日鲁信国际会展中心

临沂斯巴鲁邀您共享终极试驾演示

单杠失速、蛇形双边桥、高空翻钢板，这些试车试驾的专业术语您可能闻所未闻，更不用说亲身体验了。如果您是赛车手，如果您是赛车爱好者，如果您想体验热血沸腾的激情，那么令人激动的机会来了，4月15-17日，中翼斯巴鲁临沂专卖店将举行专场挑战性十足的试驾演示活动，与传统的直线加速、蛇形穿梭等项目不同，这次主办方在临沂首次引进了专业的单杠失速、蛇形双边桥、高空翻钢板等设施，将为大家呈现出斯巴鲁超乎想象的优异性能。

**展示地点：鲁信国际会展中心
中翼斯巴鲁临沂专卖店
地址：兰山区鲁南汽车城B4厅
销售热线：2805000 2803000**